Перечень услуг, оказываемых МКУК «ВЦК»
Бесплатные услуги
· Создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;
· Проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий: праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов. Концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
· Проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;
· Организация работы лекториев, народных университетов, школ и курсов по различным отраслям, других форм просветительской деятельности, в том числе и на абонементной основе;
· Оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий;
· Изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной и культурно-зрелищной работы Учреждения и других культурно-досуговых учреждений;
· Повышение квалификации творческих и административно-хозяйственных работников Учреждения и других культурно-досуговых учреждений;
· Осуществление справочной, информационной и рекламно-маркетинговой деятельности;
· Организация кино- и  видео-обслуживания населения;
· Предоставление гражданам дополнительных досуговых и сервисных услуг;
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